



В Красноярске вынесен приговор женщине, признанной виновной в убийстве отца и покушении на убийство малолетних детей



Собранные Следственным комитетом Российской Федерации доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жительнице Красноярска Полине Дворкиной. Она признана виновной в убийстве своего отца и покушении на убийство малолетних воспитанников детского сада по мотивам ненависти и вражды по признакам пола (п. «л» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, пп. «а, в, е, л» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, у Дворкиной на почве увлечения с 2014 года идеями феминизма и трудами зарубежных авторов по данной тематике в совокупности с имеющимся у неё расстройством психики возникла ненависть к лицам мужского пола.

Действуя по указанному мотиву, 28 марта 2022 года Дворкина, находясь в квартире по месту жительства, нанесла не менее двух ударов гантелью и произвела выстрел из многозарядного охотничьего ружья в голову своему отцу, который скончался на месте преступления.

Затем, в этот же день Дворкина, имея при себе вышеуказанное ружье, обманным путем проникла в помещение группы Детского сада № 31 города Красноярска, где намеревалась



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

совершить убийство находившихся там детей мужского пола в возрасте до шести лет. Однако при попытке произвести выстрел ей оказали сопротивление воспитатели дошкольного учреждения, которые обезоружили и задержали ее.

Приговором суда Дворкиной назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы на 2 года. Также судом частично удовлетворен гражданский иск потерпевшей стороны: осужденная возместит своей матери моральный вред в размере 1 миллион рублей.

Ранее по поручению Председателя СК России воспитатели детского сада, спасшие детей от вооруженного нападения, награждены ведомственными медалями «Доблесть и отвага».

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1806667>